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Réponse du questionnaire de satisfaction 2022

Très satisfait Satisfait A améliorer Insuffisant

Animation du formateur 1005 65 0 0
Présentation de la formation 930 114 1 0

Maitrise par le formateur des sujets abordés 923 47 0 0
Qualité d'écoute du formateur et clarté des explications 1009 58 0 0

Respect du programme 988 87 2 0
Salle 837 219 21 2

Matériel pédagogique 1002 150 17 16
Documentation remise aux stagiaires 706 159 18 15

Gastion administrative 499 73 14 3
Organisation générale 529 54 3 0

Cette formation à t'elle répondue à vos attentes 557 58 0 0
Appréciation générale 548 33 0 0

TOTAL 9533 1117 76 36

ANALYSE
Nbr de réponses totale des stagiaires 1606

Nbr de réponses. 0 0,00 %
Nombre de réponse global 10762

Répartition positive. 10650 98,96 %
Répartition négative. 112 1,04 %

Amélioration possible. 36 0,33 %
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Résultats Satisfaction Apprenants 

Mise à jour

09/12/2022

Par CPJ
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TOTAL GENERAL: 1606

2022 Type de formations SAP Nb de candidats % Nb de Stage

PSC1 726 50,63 % 91 NORD 466 56

FCPSC1 130 9,07 % 18 SUD 197 22

FCPSE1 119 8,30 % 16 EST 238 26

FCPSE2 5 0,35 % 1 OUEST 596 68

PSE1 51 3,56 % 6 Total 1497 172

GQS 268 18,69 % 28
BNSSA 9 0,63 % 1

FC Form 105 7,32 % 10
PSE2 19 1,32 % 1 Vérif total candidatsERREUR SAISIE TOTAL Total général / secteur Nb de candidats Nb de Stage

Echecs 2 0,14 % 19 Vérif total stageERREUR SAISIE TOTAL NORD 499 61

REUSSITE 1432 99,86 % SUD 216 25

TOTAL 1434 191 EST 268 31

OUEST 686 82

Total 1669 199

Type de formations SST Nb de candidats % Nb de Stage

FI SST 69 40,12 % 11 NORD 33 5

MAC SST 101 58,72 % 16 SUD 19 3

MAC FORM SST 0 0,00 % 0 EST 30 5

FI FORM SST 0 0,00 % 0 OUEST 90 14

Echecs 2 1,16 % 0 HORS DEPt 0 0

REUSSITE 170 98,84 % Total 172 27

TOTAL 172 27

Nb de candidats Echecs % Vérif total candidats OK
SITUATION D'ECHEC SAP 1434 2 0,14 % Vérif total stage OK
SITUATION D'ECHEC SST 172 2 1,16 %
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